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Бісер є улюбленим матеріалом, з якого майстрині створюють красиві прикраси, предмети 

декору, брелоки, іграшки для дітей. Крокодил з бісеру, схема та опис якого додається, 

допоможе освоїти техніку плетіння не лише професійним майстриням, а й їхнім дітям. Це 

корисне заняття, яке розвиває у малюків мислення, тренує дрібну моторику, навчає рахунку. В 

результаті виходить мила тварина, у якої можуть рухатися лапки. Його можна піднести як 

сувенір другові або близькій людині.      Інструкція 

Дивлячись на зображення, можна зрозуміти, що робота не є складними. Але перед тим, як 

зробити крокодила з бісеру, необхідно розуміти: виріб об'ємний, тому потребує особливої 
​​техніки виконання.  

Для роботи знадобиться: 

• дріт (можна волосінь, але тоді положення кінцівок не можна буде змінювати); 

• бісер зеленого, жовтого кольору та три чорні бісеринки (очі, носик); 

• ножиці; 

• Докладна схема. 

  

На схемі представлений метод плетіння верхньої частини тулуба та черевця. Перед тим, як 

плести з бісеру крокодила, необхідно розуміти, що два ці фрагменти мають плести одночасно, 

щоб вироби стали об'ємними. 

1. Позначити на відрізку дроту середину. Одягти бісерин зеленого кольору. Обидва кінці дроту 

пропустити через дві наступні намистини навхрест. Затягнути. У такий спосіб зробити ще три 

ряди. 



На зображенні плетіння починається з трьох намистин. Але, починаючи з однієї, вироб 

виходить більш оригінальним.  

2. Виконує ще три ряди, додаючи по одній намистині в кожному ряду. Тепер вивести задні 
лапки. Дріт відвести убік. Нанизати 4 зелені і одну жовту намистину або три зелені (як на фото), 

нижній фрагмент лапки перекрутити, ввести в зелені намистини і вивести біля тільця. 

  

Доплести ряд, закривши етап виготовлення лапок. 

3. Ввести дріт у нижній фрагмент, закріплюючи з верхньою частиною тільця, сплести нижній 

фрагмент із жовтих намистин, повторюючи всі попередні ходи, крім лапок. У кишеню, що 

утворилася, вставити олівець або ручку і продовжувати плетіння за схемою. 

  

4. Сплести таким чином ще 4 ряди, не додаючи бісеринок. Потім прибирати по одній три рядки 

поспіль, вивести передні лапки. Не забувати поєднувати між собою нижнє та верхнє плетіння 

тулуба, лапки виводяться з верхнього фрагмента. 

  

5. Вставку витягніть. Позначити район шиї, набравши три намистини та щільно з'єднавши їх 

між собою. Далі плести за схемою окремо нижню та верхню частину. Це голова та щелепа. 



Забути вставити чорні очі і завершити плетіння чорною бусиною (носик). Нижня частина 

завішується фрагментом із двох намистин. 

  

В результаті  нескладних дій, у вас має вийти таке миле створіння. Його можна 

використовувати як декор, іграшку або брелок. Якщо планувався брелок, тоді на початку 

плетіння в районі хвоста необхідно закріпити невелике кільце або карабін з кільцем.  

Виріб плететься швидко, процес приносить задоволення дітям. Ще трохи часу і у дитини в 

арсеналі з'являться різні вироби, які можна поєднати в домашній зоопарк. Це заняття відверне 

від малюка від комп'ютера і принесе йому велику користь. Жираф, тигр, мавпи, змії, дерева, 

квіти та багато іншого обов'язково має бути присутнім у зоологічному саду, створеному в 

домашніх умовах. Можна перенести доброго крокодила на улюблену футболку. Просто вишив 

його з бісеру та стеклярусу. 

  


